Kruszwica, dnia 26.03.2008 r.
OR/K.0057-7/08

Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania
złożone w trakcie obrad XVII sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy

odbytej dnia 27 lutego 2008 r.

Radny, pan Łukasz Olbryś złożył interpelację dotyczącą wydawania Panoramy Kruszwickiej, a także informacji na temat pełnienia dyżurów oraz oceny pracy redakcji i redaktora naczelnego.
Odpowiedź:
„Panorama Kruszwicka” zgodnie z prawem prasowym zarejestrowana jest             w rejestrze dzienników i czasopism (numer rej. 90) prowadzonym przez Sąd Okręgowy         w  Bydgoszczy od 2 kwietnia 1992 r. Wydawcą miesięcznika jest Urząd Miejski  w Kruszwicy. 

Czasopismo to zaspokaja zbiorowe potrzeby wspólnoty samorządowej                         w szczególności w zakresie: promocji gminy, wspierania i upowszechniania idei samorządności, edukacji publicznej, ochrony zdrowia. Na łamach miesięcznika publikowane są informacje o najważniejszych sprawach samorządowych. 

Rada Programowa systematycznie dokonuje oceny Redakcji i redaktora naczelnego. Ostatnia ocena miała miejsce 5 marca br. Rada Programowa wydała pozytywną opinię dotyczącą redagowania miesięcznika „Panorama Kruszwicka”. Wypracowywane przez Radę Programową wnioski przekazywane są Redakcji. Na ostatnim posiedzeniu Rady Programowej ustalono, iż w średnio co trzecim wydaniu miesięcznika pojawiały się artykuły z zakresu profilaktyki alkoholowej i innych uzależnień (np. uzależnień od narkotyków). 
Informacja o dyżurach redakcji ukazała się w czerwcowym numerze „Panoramy Kruszwickiej”. Ostatni dyżur miał miejsce 4 grudnia 2007 r. w Centrum Kultury „Ziemowit” w Kruszwicy. Pisemne uzgodnienie między Wydawcą, a Redakcją dotyczące pełnienia stałego dyżuru redakcyjnego zostanie przedstawione w najbliższym czasie. 

Radny, pan Tomasz Boczkowski złożył interpelację dotyczącą wystosowania  przez pana burmistrza pisma do Zarządu Dróg Powiatowych o naprawę nawierzchni dróg powiatowych od Rzepowa przez Giżewo, Polanowice w stronę Sokolnik.
Odpowiedź:

Interpelację tej treści przekazaliśmy do Zarządu Dróg Powiatowych w Latkowie .

Radny, pan Stanisław Bogdanowicz wyraził niezadowolenie z odpowiedzi jaką otrzymał na interpelację dotyczącą podłączenia kanalizacji do jeziora Gopło.
Odpowiedź:

Kujawsko-Pomorski Wojewódzki Inspektor Ochrony Środowiska w Bydgoszczy przekazał do Urzędu Miejskiego wniosek o interwencję w sprawie odprowadzania z domków letniskowych zlokalizowanych w miejscowości Mietlica ścieków bytowych do jeziora Gopło, nielegalnej wycinki drzew i krzewów oraz wykopania w odległości 5-10 m od linii brzegowej jeziora dołu o pow. ok. 20m2 i głębokości ok. 4m.

W dniu 14 listopada 2007 r. kierownik referatu środowiska i rolnictwa pani Anna Malenda wraz z inspektorem ds. leśnictwa panem Jerzym Ostrowskim odbyli wizję lokalną. W czasie pobytu nie zastano żadnego mieszkańca, przy brzegu jeziora nie zauważono żadnej rury, potwierdziło się wykopanie dołu przed jednym z domków. Z uwagi na jesienną porę roku i nie przebywanie w tym okresie mieszkańców w domkach, do sprawy  wrócimy w okresie lata.

Pan radny złożył również interpelację w sprawie większej dbałości o pomnik Powstańców Wielkopolskich znajdujący się na cmentarzu w Kruszwicy. Pan radny zaproponował, aby wyłożyć kostką granitową dojście do tego pomnika i uporządkować krzewy, które mocno się rozrosły i powoli zaczynają go zasłaniać.
Odpowiedź:

Urząd cały czas dba o należyty wygląd i estetykę miejsc pamięci narodowej, w tym również pomnik Powstańców Wielkopolskich. W okresie letnim kilka razy nasadzane są i pielęgnowane kwiaty, a w okresie jesiennym (październik) każdego roku pomnik jest malowany i jeżeli trzeba remontowany. Prace powyższe będą dalej kontynuowane.
Radny, pan Grzegorz Pawlak złożył interpelację w imieniu radnych Klubu PiS do pani przewodniczącej Rady, aby zgodnie z rozdz.6 § 46 pkt 2 dokonała okresowej oceny radnego, pana Waldemara Zgorzałka, który zdaniem radnych Klubu przez notoryczne  spóźnianie się i wcześniejsze wychodzenie z komisji Rady ewidentnie łamie Regulamin Rady w pkcie 2 § 45 tego  rozdziału.
Odpowiedzi udzieli pani przewodnicząca rady.

Radny, pan Andrzej Michalak złożył interpelację w sprawie wycięcia 3 drzew przy wyjeździe z Kobylnik, przy skrzyżowaniu Sławsk Wielki – Inowrocław. Chodzi o drzewa rosnące przy drodze w kierunku Inowrocławia, które zasłaniają widoczność, szczególnie kierowcom dużych pojazdów
Odpowiedź:

Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Wojewódzkich w Bydgoszczy, Rejon Dróg w Inowrocławiu.
Radny, pan Jarosław Kozłowski ponowił interpelacje złożone pół roku temu, a dotyczące wycinki krzewów przy drodze Rzepiszyn-Kraszyce oraz wyrównanie drogi przy pomocy równiarki. Druga interpelacja dotyczyła wycięcia dwóch drzew na skrzyżowaniu drogi Kruszwica-Polanowice, które zasłaniają widoczność i uniemożliwiają skręt ciągnika z przyczepami czy autobusu.

Odpowiedź:

Inspektor ds. leśnictwa, pan Jerzy Ostrowski wielokrotnie kontaktował się z panem, aby usunięcia tych krzewów dokonały osoby bezrobotne z terenu sołectwa. Wskazane osoby nie podjęły pracy, nawet za odpłatnością. Natomiast na interpelację dotyczącą wycinki drzew na skrzyżowaniu drogi powiatowej Kruszwica-Włostowo-Krzywe Kolano otrzymał pan odpowiedź z Zarządu Dróg Powiatowych dnia 12 lipca 2007 r. Nr ZDP-T2/1428/2007 informującą, że rozpatrzy tę interpelację podczas sporządzania Planu wyrębu drzew na rok 2007/2008.
Radny, pan Roman Kaczmarek złożył interpelację dotyczącą budynku przy ul.Rynek 8, z którego eksmitowano dwie rodziny z uwagi na zły stan techniczny budynku, który zagrażał ich bezpieczeństwu. Interpelacja dotyczy zabezpieczenia budynku w taki sposób, aby nie stał się on meliną pijacką.

Odpowiedź:

Nie ma sposobu na zabezpieczenie budynku przed meliną pijacką. Jedynym skutecznym sposobem jest interwencja policji na wniosek okolicznych mieszkańców.
Sołtys sołectwa Polanowice złożył interpelację dotyczącą wysypania kamienia na drogę Polanowice-Zakupie. Droga w chwili obecnej jest nieprzejezdna.

Odpowiedź:

Kruszywo zostanie przywiezione na wymienioną drogę w okresie wiosennym przy sprzyjających warunkach pogodowych.

Dwa wnioski wypracowane przez radnych:

1. Podjęcie przez UM działań odnośnie kontroli wywozu nieczystości stałych we wcześniejszym terminie, nie czekając do lipca .

Odpowiedź:

Kontrole wywozu nieczystości rozpoczną się w maju br.
2. Doprowadzenie do spotkań roboczych radnych i władz samorządowych wszystkich szczebli w celu wypracowania wspólnego stanowiska w sprawie priorytetów oraz utworzenie grupy lobbującej miasto i gminę Kruszwica.

Odpowiedzi udzieli pani przewodnicząca rady.

Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina Hillenberg
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